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I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO ZAKLJUČENJA 
STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 16.11.2023. DO 10.05.2024. 
Nakon unovčenja cjelokupne stečajne mase i namirenja razlučnih vjerovnika, dana 25. studenoga 2023. 
godine  predan je završni račun stečajnog upravitelja i predloženo sazivanje završnog ročišta vjerovnika 
u stečajnom postupku nad dužnikom Stečajna masa iza STEP CO d.o.o. u stečaju, Split, Smiljanićeva 2, 
OIB: 23953569690. 

Dana 21. veljače 2024. godine održano je završno ročište, na kojem su prisutni stečajni vjerovnici 
prihvatili završni račun stečajne upraviteljice.  

Dana 23. veljače 2024. godine podneseno je sudu zaključno izvješće u kojem su konstatirane izvršene 
radnje nakon predaje završnog računa (podmirene su obveze stečajne mase prema rezervacijama i u 
iznosima naznačenima u završnom računu:obveze za platni promet, knjigovodstvene usluge, nagradu i 
naknadu troškova stečajnom upravitelju; uprihodovan je pretporez za posljednje obračunsko 
razdoblje prije zaključenja stečaja i kamata po stanju na računu), te radnje obavljene nakon održanog 
završnog ročišta: 

1. Izvršena je isplata vjerovniku I. višeg isplatnog reda prema predloženom i odobrenom diobenom
popisu. 

2. Naknađeni su od stečajnog upravitelja podmireni poštanski troškovi i troškovi platnog prometa do
zatvaranja bankovnog računa stečajnog dužnika. 

3. Zatvoren je žiro račun dužnika s danom 22. veljače 2024. godine, a višak sredstava po zatvaranja
računa uplaćen u korist sudskog depozita s pozivom na broj predmeta. 

4. Ministarstvu financija RH, Porezna uprava, Područni ured Velika Gorica u zakonskom roku predan
je sukladno Zakonu o računovodstvu završni račun dužnika za 2023. godinu, a konačni završni 
računovodstveni račun bit će predan s danom zaključenja postupka/brisanja dužnika iz sudskog 
registra u zakonskom roku. 

5. Sva dokumentacija stečajnog dužnika sistematizirana je i pohranjena kod stečajnog upravitelja.

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM, PRIJEDLOG
Kako su sve aktivnosti u ovom stečajnom postupku dovršene, predlaže se stečajnom sudu donijeti 
rješenje o zaključenju stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom Stečajna masa iza STEP CO d.o.o. u 
stečaju, Split, Smiljanićeva 2, OIB: 23953569690. 

Split, 10. svibnja 2024. godine Stečajni upravitelj 
dr.sc. Mira Hajdić 
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